Solecký cyklotým při SDH Solec-Malobratřice

pořádá
12.Cyklistický výlet 
-pro volně příchozí

aneb

za další vyhlídkou

Který se uskuteční v sobotu 2.srpna 2014 s cílem navštívit zříceninu hradu Kumburk s vyhlídkou,nedaleko za Jičínem.

Během cesty navštívíme kraj Rumcajse,Cipíska a Manky,zájemci budou moci vyběhnout k vrcholu hory Zebína u Jičína. Při cestě můžeme navštívit další hrad,zříceninu Bradlec a při zpáteční cestě k domovu se můžeme za pěkného počasí vykoupat v Jinolicích.

Délka trasy :   cca 80 km

Popis trasy :

Sraz cyklistů bude v 8 hodin v Solci u Amfiteátru,případní další cyklisté se mohou příležitostně připojit cestou.

Trasa povede po asfaltových silnicích a cestách různého charakteru i převýšení.

Pojede se pohodovým,výletním tempem ze Solce do Kamenice a dále na Kost. Následně směrem na Sobotku a postupným stoupáním na Staňkovu Lhotu. Po překonání Jičínky dále na Markvartice s následným odbočením a průjezdem obcí Příchvoj. Již na cyklotrase č.4079 následně odbočíme do lesa a trasa nás dovede do campu Sklář a poté do Ostružna. Po trase budeme pokračovat,až k hvězdárně na samé úpatí Jičína. Proklouzneme okrajovými ulicemi města,podél rybníku Kníže a koupaliště a stezkami se dostaneme k Zebínu. Odtud nabereme směr Valdice,Studeňany do Radimi. Zde bude vrchol Kumburku na dohled a následně po modré,zelené,červené a žluté začneme stoupat k letošnímu cíly cyklovýletu. Opět po červené a následně fialové dojedeme k zřícenině Bradlec. Odtud nejkratší cestou sjedeme do Železnice a následně zamíříme k Jinolickým rybníkům. Další směr nabereme na Pařezskou Lhotu na cyklotrasu č.14,kde v obci budeme následně pokračovat rovně,až ke směrovníku  „Pod Střelečskou hůrou“. Zde se napojíme na červenou a sjedeme celý hřeben přes Loveč do Mladějova. Odtud se nám již bude krátit cesta domů přes Roveň,Libošovice a půjde-li to,proklouzneme Prokopským údolím opět k hradu Kosti. 

Následně se budeme vracet přes nedalekou Kamenici,kde bychom mohli náš společný cyklovýlet zakončit v hospůdce „Slunečno“ nebo „Na kopečku“.

Změna termínu cyklovýletu a trasy v průběhu vyhrazena !

Upřesnění oběda a občerstvovacích stanic dle vzájemné dohody po trase.

Charakter trasy je vhodný pro horská i treková kola.

Sílu, výdrž, plavky a dobrou náladu s sebou !!!                               Foto vítáno !!!
Případné info podá : Luboš Koprnický   mobil – 723 309 851  

                                                           e-mail - L.Koprnda@seznam.cz
