POSLEDNÍ ŠLÁPNUTÍ 2014

Koncem měsíce v sobotu 25.října 2014 se uskutečnilo 5.zavírání cyklistické sezóny v Solci pod názvem Poslední šlápnutí 2014.

V letošním roce poznamenalo účast poměrně nevlídné počasí a též nachlazení některých potencionálních účastníků. A tak se na samotném startu sešlo pouze tříčlenné zastoupení domácích cyklistů.

„Poslední výjezd“ byl naplánován na 10 hodinu a již po rozjetí, cca po ½ km se náhle ozval telefon dalších opozdilých účastníků a to vzdálených hostů. K ucelení konečného pelotonu, tedy vzápětí došlo na vrcholu Skřivánku u rozhledny Čížovka. Za porcí připravených km se vydalo překvapivých sedm cyklistů.

Trasa vedla, jako každoročně zajímavými scenériemi Českého ráje a měla rozličný charakter povrchu. První zastávka na nějaké to občerstvení proběhla v restauraci ve Skokovech, kterou přivítali zejména naši hosté. Každý volil převážně něco na zahřátí a příjemný pocit umocňoval i pohled na sličné dvě servírky. Po nějakém tom soustu, před dalším odjezdem došlo i na doušek z placatice.

Letošní ročník se nesl v duchu zajímavých překvapení a skutečností. O pozdější sestavě cyklistů, už byla řeč. A tak například jeden účastník odložil ráno ve 4 hodiny volant kamiónu, pár hodinek spánku a už časněji vyrážel za řidítky za dalšími km k nám do Solce a ještě ho pronásledovala viróza. Druhému došlo k ulomení držáku pumpičky a jiný účastník zase při odskočení si na stranu našel hned vedle krásného Křemenáče. Následně byla houbička svezena v jedné ruce z prudkého kopce a odevzdána do přilehlé restaurace po trase.

Ani úvodní focení účastníků nebylo možné a tak k pořízení snímku na památku došlo, až na Valdštejně, požádáním jednoho z turistů. I následný plánovaný oběd nevyšel. V jedné restauraci Skopové hody, plno a ve druhé překvapivě uzavřená společnost. A tak jsme pokračovali dál a následoval prudší sjezd mezi domy v Mašově s dalším překvapením. Do cesty se nám postavila nečekaná kaskáda schodů, takže prudce na brzdy. 

Po dalších několika km přišel nejtěžší terén na polní cestě. V místě probíhala řepná kampaň, takže skvělé řidké blátičko. To, už se, ale přiblížil náhradní plán našeho obědu v Doubravě, který konečně vyšel. Ale, měli jsme k dispozici pouze hodinku, protože netypicky brzy zavírali a ještě ke všemu k výběru pár posledních jídel.

Před dalším pokračováním trasy přišla nová nečekaná skutečnost. Jeden z účastníků v průběhu uváděl potřebu se někde zastavit a sjet, tak z trasy a nečekaně s sebou stáhl další tři kamarády, kteří k nám všichni přijeli, jako hosté. A tak zbylou porci km jsme dojížděli My domácí ve třech.

Naše další cesta, už vedla přes Blata, Olšinu a vystoupali jsme Dnebohem na Zásadku. Dál jsme projeli zadem za Valečovem a směřovali po stezce na Kněžmost. Všem nečekaným situacím, ale nebylo konce. Při překonávání jednoho úvozu jeden účastník nečekaně zamířil dále rovně dolů někam do rokle, aniž by tušil kam dojede. Po jedné informaci od turistů vyjel k jeho překvapení na okraji Branžeže. Tak jsme pokračovali pouze ve dvou.

Na závěr přišla ta asi nejhorší možná situace. Na bývalé sjezdovce za Bosní a Důněmi došlo k nečekanému pádu jednoho ze zbylých cyklistů. Naštěstí s dobrým koncem. Odnesla to ochranná přilba a trochu přihlý roh na řidítkách. Zdárně jsme opět pokračovali a znova se sjeli do trojice na křižovatce u Suhrovic.

Pak, už následoval průjezd atraktivní lokalitou podél dvou vybudovaných rybníků a přiblížili jsme se do cílového místa v Drhlenech. Padl, ještě nějaký ten snímek a zamířili jsme rovnou k reservované hospůdce nad pláží.

Ve skromném počtu jsme dali pár piveček, zhodnotili akci a byli rádi, že to všechno nakonec dobře dopadlo.

Tímto jsme s ujetými 54 km zakončili další cyklistickou sezónu v Solci.
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